

活力五一 焕新盛宴

利群家电促销狂欢开始啦!

活力焕新,尽在利群。在春天蓬勃的希望里,许多人开始寻求生活的焕新与升级,像衔泥筑巢的小鸟一样,给自己的生活添新除旧,增添满满的幸福感。五一小长假前夕,利群家电推出“五一盛惠 百万焕新补贴”活动,多重福利,诚意满满,邀请消费者前来“享用”一场超值家电购物盛宴。

对于追求高效生活的现代人而言,洗碗机、扫地机、扫地机器人等智能家电,是解放双手、享受生活的理想选择,让繁琐的家务变得轻松愉快。利群电器致力于为消费者提供高品质的生活解决方案,让家居生活更加便捷、舒适。五一狂欢季,利群电器携手众多知名品牌,为广大消费者精心准备了一系列智能家电的优惠活动,可以在利群电器轻松实现家电的全面升级。

一直以来,利群集团本着以顾客为中心的理念与原则,以最低的价格、全优的服务,以暖心的活动回馈广大市民。记者走访卖场时注意到,面对消费者,导购们认真讲解,耐心地说明各种活动。多年

来,利群电器凭借走心的服务、实在的价格、安全的售后,赢得了众多消费者的心。

对于本地人来说,利群电器就像是一位陪伴多年的“老友”,陪伴青岛百姓走过春秋冬夏。正在选购冰箱的消费者李先生告诉记者:“我们家从家居电器到日用百货,都认准利群。本地老字号,买得更放心。何况利群的优惠很多,能一站式买到高品质、售后优、价格好的电器,很省心。”这次给冰箱升级,李先生还是首选利群电器。

利群家电,与你共享幸福生活。4月27日—5月5日,利群家电推出“五一盛惠 百万焕新补贴”活动,涵盖“进店有礼”“预存双倍翻”“套购满额返”“以旧换新最高补贴1000元”“银行礼”等多重活动,让消费者买得实惠又安心。满满诚意,让消费者享受优惠价格的同时,依然保证卓越的产品品质与卓越的售后服务。

五一小长假,与利群家电一起,开启精彩生活新篇章。快来利群家电,抓住促销福利,尽情享受购物的乐趣和实惠吧!



你要的最全五一观影攻略在这里

2024年的中国电影市场五一档已有十部影片与观众相约。《维和防暴队》《间谍过家家 代号：白》《没有一顿火锅解决不了的事》《哈尔的移动城堡》《末路狂花钱》《穿过月亮的旅行》《九龙城寨之围城》《小倩》《怒海营救》《猪猪侠大电影·星际行动》等片总预售票房已超2800万元。

新片涵盖动作、悬疑、喜剧、动画、爱情等多个类型,预售榜的前五席来自两部日本动漫和三部明星云集的真人影片,这尚未被定性的五一档,也许将为中国电影市场开出更多惊喜“盲盒”。

利群华艺国际影院所有门店联手打造《间谍过家家》主题影城,无敌可爱阿尼亚空降华艺影院,合影打卡点、阿尼亚PP夹、阿尼亚立牌、合影卡、定制闪星款票根及定制海报等周边等你来领取!

■崂山影院:

会员招新活动持续进行中。五月为回馈新老会员,每周三会员日会员观影赠送蛋挞一份,每周日19:17会员特惠专场19.9元起。VIP厅观影或会员观影送中杯可乐1杯,会员购VIP影厅票加赠蛋挞一份。

■西海岸影院:

观影顾客现场任意地点打卡发朋友圈或抖音小红书,可免费获赠电影周边大礼包一份。五月特出会员早鸟优惠,工作日上午12:00前,会员购单人观影套餐仅需39.9元,双人观影套餐仅需89.9元。仅限会员购买。

■胶州影院:

本月充值会员加赠小食套餐。观影顾客



现场任意地点打卡发朋友圈或抖音小红书,可免费获赠电影周边大礼包一份。

■即墨影院:

五月特出超值单人小食套餐,爆米花加现调类饮料仅需9.9元。工作日周一至周四11:00前及21:30场次观影享受立减优惠。观影顾客《间谍过家家》打卡发朋友圈或抖音小红书,可免费获赠电影周边大礼包一份。

一粽一安康, 利群“粽”享好时光

五一长假即将来临,你是否已经计划好怎样度过这休闲时光?不妨让利群粽子成为你假期的美味伴侣吧,尽情品味传统粽香美味。粽子以其独特的制作工艺和丰富的文化内涵,承载着人们对家庭和美好生活的祝愿。而利群粽子则继承了这一传统,以优质的原材料和精湛的工艺,为广大消费者带来地道的粽子美味。

五一期间,郇可麦推出五款大众喜爱的粽子,包括豆沙粽、红枣粽、八宝粽、咸蛋黄粽和肉粽。让你免除包制的烦恼,就能品尝美味可口的粽子。郇可麦采用优质糯米,口感软糯,健康有营养,再搭配高山箬叶,纯手工包制,用箬叶包裹着糯米煮熟之后散发着淡淡的粽香,个个真材实料,料足味美,五种口味,任你选择。

郇可麦的肉粽,软糯适中,肉嫩鲜美,肥而不腻;豆沙粽采用的是软糯出沙的红小豆沙,纯手工包制,馅料精心配比,糯米中融入豆沙的香甜,美味不露馅;八宝粽将多种食材融到一起,软糯香甜,八味共赏,营养又美味;红枣粽则将糯米与红枣的甜蜜完美结合,经过高温蒸煮,红枣的甜浸润到糯米中,口感软糯,口口香甜;咸蛋黄粽则是选用粒粒分明,颗颗完整的咸蛋黄,流油的咸蛋黄被糯米包裹,咸香适中,糯而不烂;全家福粽里面包括五种口味,选择困难症的福音。

以上产品,利群各大商超均有销售,快来挑选属于你的香粽吧。这个五一,与郇可麦一起,享受美味与快乐,畅游在粽香的世界中,度过一个难忘的假期。
高静文



五一出游季

放心采购 一键到位

下单满额 赠满返券

签到 享15元专享券

登录即领 享15元专享券

品牌助力 品牌券领不停

惊喜礼遇, 福利升级

主营产品类

- 生鲜蔬菜
- 粮油调味
- 食品饮料
- 日用百货

我们的用户

- 便利店
- 酒店餐馆
- 企事业单位
- 个人大宗

面向酒店、便利店、企事业单位及个人大宗采购批发订货。

满100元送货上门

关注微信公众号 了解更多优惠活动